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„Aki eredményesen akar dolgozni, 
legyen szeretet a szívében és türelem a 
munkásságában.” (Don Bosco, a 
szaléziak alapítója) 

 



 
 

A META rövid bemutatása 

Iskolánk 2011 szeptembere óta működik Budapesten, a XI. kerületben, a Mérnök utca 39. szám 

alatti, néhány éve átadott épületben, ahol XXI. századi, korszerű infrastruktúra fogadja a 

diákokat.  Intézményünk egyházi fenntartásban működik, munkánkat a Szalézi Intézmény 

Fenntartó koordinálja és segíti. 

A képzések színes skáláját kínáljuk a hozzánk jelentkezőknek, de az egészségügyi ágazatban 

évek óta jelentős sikereket mondhatunk magunkénak.  

Eddig kizárólag érettségi utáni, csak szakképző évfolyamokat indítottunk, de partnereink 

részéről már évekkel ezelőtt jelentkezett az igény arra, hogy indítsunk általános iskolai 

végzettséggel rendelkező tanulók számára technikumi osztályokat. 

Mind az infrastruktúra, mind pedig a nevelőtestület összetétele lehetővé teszi a képzési 

szerkezetünk ilyen irányú bővítését, így a fenntartónk döntése értelmében 2024 szeptemberében 

elindítjuk az egészségügyi ágazatban az első kilencedikes osztályunkat.  

A szaléziak alapértékeit, Don Bosco pedagógiai módszerét, emberközpontúságát képviseljük 

oktató-nevelő munkánk során. Pedagógiai tevékenységünk célja, hogy a nálunk végzett fiatalok 

képesek legyenek felelősségteljesen gondolkodni, legyenek szabadok, tiszteljék 

embertársaikat, legyenek elkötelezettek, keményen dolgozzanak, tanuljanak, ugyanakkor 

bontakozhasson ki személyiségük is. Így válhatnak „jó kereszténnyé és a társadalom számára 

hasznos állampolgárrá” (Don Bosco). Az emberi együttélés általánosan elfogadott 

szabályainak, a társadalom normáinak, az egyetemes és nemzeti kultúra értékeinek 

megismertetésére és betartatására törekszünk. Lehetőségeinkhez mérten a közösségfejlesztésre, 

a közösségformálásra is hangsúlyt fektetünk. Megkülönböztetett figyelemmel kísérjük a nehéz 

sorsú, hátrányos helyzetű növendékeinket. Nagy hangsúlyt fektetünk a tehetséggondozásra. Az 

egymás iránti figyelem, tolerancia, empátia fejlesztése, gyakorlása hétköznapjaink része. Az 

iskola katolikus jellegéből adódóan a hittan oktatás órarendi keretek között 

zajlik.  Szentmisékre az egyházi ünnepek alkalmával, átlagosan havonta egy alkalommal kerül 

sor.      

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Miért technikum? 

 5 év alatt felkészít az érettségi vizsgára és egy szakmára, egyesíti a gimnázium és 

szakmatanulás előnyeit. 

 Ösztöndíjrendszer - már a 9. évfolyamtól. 

 Duális képzés - szakmai gyakorlati lehetőség a partner intézményeknél, ami a 

későbbiekben megkönnyíti az elhelyezkedést. A 11-13. évfolyamon a szakirányú 

oktatás az iskolában, vagy duális képzőhelyen zajlik. 

 A duális képzőhelyen szakképzési munkaszerződés keretében folyik az oktatás, amely 

alapján többek között munkabér (100.000 és 168.000 forint közötti összeg), TB 

jogviszony és - a duális képzőhely szokásai szerint - egyéb juttatás jár a tanulóknak. 

 A 12. évfolyam végén előrehozott érettségit lehet tenni matematikából, magyarból és 

történelemből. 

 a 13. évfolyam végén érettségi bizonyítvánnyal és technikusi oklevéllel engedjük útjára 

diákjainkat. 

 A szakmai vizsga emelt szintű érettségi vizsgának felel meg, így többletpont jár érte a 

továbbtanulásnál. 

 A technikumban végzettek jelentős előnyt élveznek a szakirányú felsőoktatási 

felvételinél. 

Az egészségügyi technikum 

Tanulmányi idő 5 év.  

A tanulók már a 9. évfolyamtól megkezdik szakmai tanulmányaikat a közismereti tantárgyak 

mellett. Megszerezhető szakmák:  

 

Egészségügyi asszisztens 

Gyógyszertári asszisztens 

A gyógyszertári asszisztens a gyógyszerellátás területén foglalkoztatott egészségügyi 

szakember, aki gyógyszerész irányítása mellett vesz részt a gyógyszerellátásban. Segíti a 

gyógyszerész munkáját a gyógyszertárakban, gyógyszerkészítő laboratóriumokban, 

gyógyszerraktárakban, gyógyszer-nagykereskedelemben és kórházakban. Elhelyezkedhet a 

gyógynövény forgalmazás területén is.  

 

 



 
 

A gyógyszertári asszisztens gyógyszertechnológiai, ügyviteli, gazdálkodási 

résztevékenységeket végez. Laboratóriumi munkafolyamatokban segédkezik, 

gyógyszerkészítésnél közreműködik, gyógyszerformákat önállóan kialakít, raktározási és 

tárolási feladatokat végez, ügyviteli, adminisztratív feladatokat lát el.  

 

 

Rehabilitációs terapeuta 

Gyógymasszőr: 

A gyógymasszőr a masszázst egészséges embereken frissítő, wellness célzattal alkalmazza.  

Részt vesz a betegek rehabilitálásának folyamatában szakorvos utasítására és felügyelete 

mellett. 

Diagnózis alapján rendszerint egyéb fizioterápiás eljárások mellett kúraszerűen kombinálva 

végzi tevékenységét. Betegségspecifikus gyógymasszázst, reflexzóna masszázst, ízületi passzív 

mozgatást, nyirokmasszázst végez. Rehabilitációs team tagjaként együttműködik az orvossal, a 

gyógytornásszal, a fizioterápiás asszisztenssel a betegek gyógyulása, rehabilitációja érdekében. 

Gyógyfürdőkben, szállodákban, wellness és fitness központokban svédmasszázst, frissítő 

aromaterápiás masszázst, wellness masszázsokat, gyógymasszázst és fizioterápiás kezeléseket 

végez. 

Az ágazati alapozó ismeretek tartalmazzák mindazon ismereteket, amelyek elengedhetetlenek 

egy egészségügyi ellátó intézményben történő képzett segédápolói munkakör betöltéséhez. 

A tananyag elsajátításával a tanulók képessé válnak megérteni a betegellátás alappilléreit, 

etikusan, empatikusan és a betegjogok, munkavédelmi alapok betartásával végezni 

kompetencia szintű beavatkozásaikat. Megismerik az emberi test felépítését, a kórházi 

aszepszist, az alapvető ápolási-gondozási beavatkozásokat, azok kivitelezését, illetve 

gyakorolják ezeket szimulációs és klinikai környezetben. A 9-10. évfolyam összes szakmai 

tantárgyának sikeres teljesítése után a tanuló ágazati alapvizsgát tesz, amely segédápolói 

munkakör (FEOR 5222) betöltésére jogosít.   

Valamennyi előírt képzési évfolyam, az egybefüggő és évközi szakmai gyakorlat sikeres és 

igazolt teljesítése után az érettségi bizonyítvánnyal együtt szakmai bizonyítványt is szerez a 

végzős diák. 

A technikusi vizsga után lehetőség van újabb szakma elsajátítására, vagy felsőfokú 

tanulmányokra, illetve a szakmában való elhelyezkedésre. 



 
 

A meghirdetett osztályok 

Az iskola központi azonosító kódja:  201 549 

Osztály Képzés Tagozatkód 

9.A egészségügyi technikum  0001 

 

Az oktatott idegen nyelv angol. 

A rendkívüli felvételi eljárás 

A rendkívüli felvételi eljárásban való részvételi kérelmet az intézmény igazgatójának, 

Somogyi Zsuzsannának címezve kérjük beküldeni (somogyi@metakepzes.hu). Szükséges 

továbbá elküldeni a 7. évfolyam év végi bizonyítvány és 8. évfolyam félévi értesítő másolatát. 

A döntéséről levélben vagy e-mailen értesítjük a kérelmezőket. 

A rendkívüli eljárásban felvételt nyert tanulóknak előre meghirdetett időpontban az iskola 

biztosítja az egészségügyi alkalmassági vizsgálatot. Az egészségügyi alkalmassági 

követelményeknek való megfelelés szükséges. 

 

A beiskolázással kapcsolatos kérdésekkel iskolánk vezetősége áll rendelkezésre:  

a +36-30-4170166 telefonszámon és az igazgatohelyettes@metakepzes.hu e-mail címen. 

Az iskola megközelíthető 

• A 4-es metró Bikás parki megállójától  

• Az 1-es villamos Bikás park M megállójától  

• A 7-es, 58-as, 114-es és 213-mas buszok Bikás park M megállójától 5 perc sétával. 

SIKERES FELVÉTELIT KÍVÁNUNK, SZERETETTEL VÁRJUK LEENDŐ 

TANÍTVÁNYAINKAT ISKOLÁNKBAN! 

Budapest, 2024. május 06. 

Somogyi Zsuzsanna 

igazgató 


